

习近平在参观国家“十三五”科技创新成就展时强调

坚定创新自信紧抓创新机遇 加快实现高水平科技自立自强

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山分别参观展览

新华社北京10月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日下午在参观国家“十三五”科技创新成就展时强调，“十三五”时期，我国科技事业加快发展，创新能力大幅提升，在基础前沿、战略高技术、民生科技等领域取得一批重大科技成果。这是在党中央坚强领导下，全党全国特别是广大科技工作者共同奋斗的结果。当前，我国已开启全面建设社会主义现代化国家新征程，科技创新在党和国家发展全局中具有十分重要的地位和作用，全国广大科技工作者要面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康，坚定创新自信，紧

我国成一定规模的步行街 或商业街约有2100条

据新华社重庆10月26日电 (记者伍鲲鹏)据统计，目前我国成一定规模的步行街或商业街约有2100条，全国3万平方米以上的大型购物中心也已超过5000家……26日在重庆举行的第一届中国城市商圈发展大会上，商务部国际贸易经济合作研究院发布《中国城市商圈发展报告2021》，对我国城市商圈发展的现状、特点以及未来进行了解读。



抓创新机遇，勇攀科技高峰，破解发展难题，自觉肩负起光荣历史使命，加快实现高水平科技自立自强，为建设世界科技强国、实现中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正，国家副主席王岐山分别参观展览。

下午3时45分许，习近平来到北京展览馆，走进展厅参观展览。展览以“创新驱动发展 迈向科技强国”为主题，共分总序、百年回望、基础研究、高新技术、重大专项、农业科技、社会发展等12个展区。通过1300多件实物、200多件模型等，集中

展示“十三五”以来，全党全国贯彻落实以习近平同志为核心的党中央关于科技创新的一系列重大决策部署取得的重大科技成就。面向世界科技前沿，展览重点展示“九章”量子计算原型机、第二次青藏高原综合科考研究、“天机”类脑芯片等基础前沿重大突破以及散裂中子源、“慧眼”卫星等科学装置。面向经济主战场，重点展示国家新一代人工智能开放创新平台、“京华号”国产最大直径盾构机等。面向国家重大需求，重点展示中国空间站模型、火星车、“嫦娥五号”、“奋斗者”号全海深载人潜水器、集成电路装备、全球首个第四代核电

高温气冷示范堆、“国和一号”核电机组等国之重器。面向人民生命健康，重点展示一体化全身正电子发射/磁共振成像装备、无人植物工厂水稻育种加速器以及“科技抗疫”“科技冬奥”的最新成果……一件件实物、一个个模型生动诠释着“十三五”期间我国科技创新取得的重大进展和突出成就，习近平等领导同志仔细观看，认真听取工作人员讲解并询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会有关领导同志，国务委员，全国政协有关领导同志以及中央军委委员参观了展览。

哪些人打新冠病毒疫苗加强针? 不同技术路线疫苗能混打吗?

专家回应焦点问题

根据专家研究论证结果和疫情防控需要，近日国务院联防联控机制启动了新冠病毒疫苗加强免疫接种工作。哪些人打新冠病毒疫苗加强针？不同技术路线疫苗能混打吗？打加强针有哪些注意事项？国务院联防联控机制有关专家对焦点问题进行回应。

为什么要打加强针？

已经完成新冠病毒疫苗全程接种后为什么要打加强针？中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆介绍，加强免疫可以提高抗体水平，快速让抗体水平反弹。

“根据国内外的研究结果分析，现在疫苗接种后预防感染，尤其是预防重症和死亡的效果比较好。”王华庆表示，完成全程免疫接种后的感染风险和未接种疫苗感染风险相比大大降低。

但是，研究显示，随着接种疫苗时间的推移，受种者的中和抗体水平在下降，保护效果在减弱。王华庆表示，这种情况下增加疫苗接种针次，是提高免疫水平、增加保护性的一项措施。

哪些人打加强针？

加强针接种是否面向全人群？专家表示，目前开展的是重点人群加强免疫，后续是否扩大范围，会根据疫情防控需要和相关研究结果做出综合研判。

国家卫生健康委疾控局副局长吴良有介绍，完成国药中生北京公司、北京科兴公司、国药中生武汉公司的灭活疫苗和天津康希诺公司的腺病毒载体疫苗全程接种满6个月的18岁及以上人群，可进行一剂次加强免疫。

他表示，加强免疫接种目前优先在感染高风险人群和保障社会基本运行的关键岗位人员中开展。同时，各地要统筹考虑口岸、边境、重大活动等疫情

牡丹区2016-16、2013-20、2017-28、2017-16号地块 黄河路升级改造北城段西安路以西政府采

购福临阁城名苑小区安置房房源交房结(截)算通告

尊敬的被征收居民：

牡丹区2016-16号地块(一期、三期)、牡丹区2013-20号地块(一期)、牡丹区2017-28号地块(一期)、牡丹区2017-16号地块(一期)、黄河路升级改造北城段西安路以西政府采

购福临阁城名苑小区安置房房源交房结(截)算通知书，为方便大家办理交房结(截)算手

续，现将有关事项通告如下：

一、交房结(截)算办理时间：2021年10月28日至2021年10月29日。

二、交房结(截)算地点：

西安路与黄河路交叉口向北，福临阁城

苑小区二期物业办公楼。

三、办理交房结(截)算需提供的证件

1.《房屋征收产权调换协议书》原件

2.《房屋征收产权调换补充协议书》原件

3.协议上所载明的所有被征收人身份证件

2021年10月27日

原件

四、临时安置费、停产停业损失费及利息

截止时间：

1.安置在福临阁城名苑小区安置房源项

目规划楼13号楼的被征收人，临时安置费、停

产停业损失费和利息截止到2021年10月31日，逾期不再发放临时安置费、停产停业损失

费，不再计息。

2.不具备交房条件的房屋，按照协议约定

继续计临时安置费、停产停业损失费和利息。

五、注意事项：

1.请大家按照规定的程序办理结算。

2.办理手续时，协议上所载明的所有被征

收人须全部到场。

牡丹区2016-16号地块征收建设指挥部

牡丹区2013-20号地块征收建设指挥部

牡丹区2017-28号地块征收建设指挥部

牡丹区2017-16号地块征收建设指挥部

黄河路升级改造北城段

2021年10月27日

要闻简报

- 习近平对全军装备工作会议作出重要指示强调，全面开创武器装备建设新局面，为实现建军一百年奋斗目标作出积极贡献
- 习近平致信祝贺人民出版社成立100周年强调，赓续红色血脉为推动社会主义文化繁荣发展，建设社会主义文化强国作出新的更大的贡献
- 习近平致电祝贺米哈伊尔·济约耶夫当选乌兹别克斯坦总统
- 习近平同巴基斯坦总理伊姆兰·汗通电话
- 习近平同法国总统马克龙通电话
- 李克强出席第24次中国-东盟领导人会议
- 国务院印发《2030年前碳达峰行动方案》

(均据新华社)

国家体育总局发布《“十四五”体育发展规划》

新华社北京10月25日电 (记者

林德韧

王镜宇)国家体育总局25日在官方网站发布了《“十四五”体育发展规划》(以下简称《规划》)。《规划》由15个部分组成，分三大板块，对“十四五”体育改革和发展进行了全面部署，围绕体育强国建设，力求推动“十四五”体育重点领域实现高质量发展。

第一板块为总论，第二板块为分论，第三板块为保障措施。

国家体育总局政策法规司司长褚波表示，《规划》的特点主要有四个方面：一是谋划更全面，二是目标更清晰，三是改革更具体，四是措施更有效。

《规划》按照体育的各个领域来阐述“十四五”时期体育改革发展的主要任务，安排了12个部分，分别是全民健身、竞技体育、青少年体育、体育产业、体育文化、体育对外交往、北京冬奥会备战与冰雪运动发展、体育科教信息及体育人才、体育法治、反兴奋剂、行业作风建设、体育服务经济社会发展等，并明确了这

些领域的工作思路和重点任务。

《规划》提出的主要目标包括：全民健身水平达到新高度，竞技体育实力再上新台阶，青少年体育发展进入新阶段，体育产业发展形成新成果，体育文化建设取得新进展，体育对外交往作出新贡献，体育科教工作达到新水平，体育法治水平得到新提升等。

《规划》中写道：“‘十四五’时期，面对中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，体育需要立足新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，统筹发展与安全，增强机遇意识和风险意识，在危机中育先机，于变局中开新局，在迈向全面建成社会主义现代化强国新征程中奋勇前进。”

褚波介绍，国家体育总局从2019年4月开始正式启动“十四五”体育发展规划的编制工作。两年多来，通过强化理论研究、坚持开门问策、开展专题攻关、组织专家论证、提交审核批准等工作，最终审议通过。

不用真实身份信息注册账号或将无法使用互联网平台服务

新华社北京10月26日电 (记者 王思北)为加强对互联网用户账号名称信息的管理，保护公民、法人和其他组织的合法权益，国家网信办26日公布《互联网用户账号名称信息管理规定(征求意见稿)》，并向社会公开征求意见。根据征求意见稿，互联网用户账号使用者在注册账号时提供真实身份信息。互联网用户账号使用者不提供真实身份信息，或者冒用组织机构、他人真实身份信息进行虚假注册的，互联网用户账号服务平台不得为其提供服务。

此外，互联网用户账号服务平台向未成年人提供账号注册服务的，应当取得其监护人同意，并对未成年人进行基于居民身份证号码的真实身份信息核验，对监护人的真实身份信息进行核验。

征求意见稿要求，互联网用户账号使用者注册、使用的账号名称信息，不得有假冒、仿冒、捏造党政军机关、企事业单位和人民团体等组织机构的名称、标识；不得有假冒、仿冒、捏造新闻媒体的名称、标识，或擅自使用新闻、报道、报刊等具有新闻属性的名称信息等情形。

征求意见稿提出，互联网用户账号服务平台应当按照“后台实名、前台自愿”的原则，要求互联网用户账号使用者在注册账号时提供真实身份信息。互联网用户账号使用者不提供真实身份信息，或者冒用组织机构、他人真实身份信息进行虚假注册的，互联网用户账号服务平台不得为其提供服务。

此外，互联网用户账号服务平台向未成年人提供账号注册服务的，应当取得其监护人同意，并对未成年人进行基于居民身份证号码的真实身份信息核验，对监护人的真实身份信息进行核验。

基层人才振兴工作虽然取得一定成果，但工作还存在不少短板和问题。下一步，山东将继续完善工作机制，引领和支持更多优秀人才到基层、乡村一线干事创业，为乡村振兴提供有力的人才支撑。”夏鲁青说。

据山东省人力资源和社会保障厅厅长夏鲁青介绍，目前山东在全省范围内推开新型职业农民职称评定制度，像佟福兴一样，已有3329人取得新型职业农民职称。山东还规定，符合条件的乡镇专业技术人才，可直接申报中级、副高级、正高级职称，不受单位岗位结构比例限制。目前山东已有3.5万余名基层专业技术人才获得职称，其中3.1万余名获得副高级及以上职称。

基层人才振兴工作虽然取得一定成果，但工作还存在不少短板和问题。下一步，山东将继续完善工作机制，引领和支持更多优秀人才到基层、乡村一线干事创业，为乡村振兴提供有力的人才支撑。”夏鲁青说。

基层人才振兴工作虽然取得一定成果，但工作还存在不少短板和问题。下一步，山东将继续完善工作机制，引领和支持更多优秀人才到基层、乡村一线干事创业，为乡村振兴提供有力的人才支撑。”夏鲁青说。